

Бетлицкий Вестник



Основана в 1939 году

Выходит по средам и субботам

Свободная цена

12+

21 мая 2025 года № 41 (10057)

В сельском хозяйстве

Несмотря на капризы погоды

Компания "Русский Сыр" продолжает весенние работы в поле. Механизаторы вносят в почву азотные удобрения на полях, где взойдут травы и кукуруза. Два небольших механизированных отряда ведут сев кукурузы.

Ход работ прокомментировал главный агроном компании **Михаил Бравок**.

- В эти дни как раз и происходит сев кукурузы - один отряд работает на полях у бывшей деревни Мужиково, другой - у деревни Суборово.

На поле у Мужиково сев осуществляет механизатор **Игорь Поярко**. На подвозе удобрений, семян, их загрузке работают **Алексей Левкин** и **Константин Лучкин**.

На поле у деревни Суборово отряд по количеству техники



Алексей Левкин и Константин Лучкин

чуть больше. Там на севе занято три единицы техники, управляемой **Алексеем Лебедевым**, **Александром Михеенковым** и **Иваном Михеевым**.

В работе нашим механизаторам ничего не мешает. Несмотря на скачущую температуру воздуха нынешней вес-

ной, почва хорошо просохла. Это положительно влияет на темп работ.

Кукурузу мы сеем сразу в трех районах - Людиновском, Кировском и Куйбышевском. По общей площади эта культура займет более 4 тысяч гектаров, и в Куйбышевском районе она составляет почти половину от общей площади - без малого 2 тысячи гектаров. На 14 мая наши механизаторы уже посеяли кукурузу на 700 гектарах.

Для пополнения кормовой базы мы имеем еще 1200 гектаров трав. Осенняя пшеница занимает 300 гектаров. Так как кукуруза неприхотлива к погодным условиям, из нее получается превосходный силос. Но главное здесь не упустить агротехнические сроки, то есть вовремя и с хорошим качеством провести сев. Здесь у нас особых проблем нет.

Николай ХУДЯКОВ
Фото автора



(Слева направо) **Александр Жуков**, **Дмитрий Лукьянов**, **Николай Гавриков**, **Алексей Пыжиков**

Официально

В Калужской области почти тысяча человек стали волонтерами Всероссийского голосования за объекты благоустройства 2026 года

С 21 апреля по 12 июня в России проходит голосование за общественные пространства, которые будут благоустроены в рамках федерального проекта "Формирование комфортной городской среды" национального проекта "Инфраструктура для жизни".

В организации и проведении голосования участвуют волонтеры.

Они помогают привлечь участников, объясняют цели и значение голосования, работают на специальных инфор-

мационных точках, в общественных пространствах, а также на массовых мероприятиях, где каждый желающий сможет принять участие в голосовании.

Стать волонтером может любой россиянин, достигший 14-летнего возраста. Для этого необходимо пройти регистрацию по ссылке <https://dobro.ru/event/11069440>.

В Калужской области по данным на 15 мая 2025 года волонтерами стали 984 человека.

Напомним, в Калужской об-

ласти в 2025 году в голосовании примут участие жители 56 муниципалитетов.

С 2019 года в рамках проекта благоустроено 533 общественных территории.

Регистрация волонтеров продолжается.

Проголосовать и выбрать общественную территорию, которую надо благоустроить, можно по ссылке <https://pos.gosuslugi.ru/lkp/fkgs/home/>.

В голосовании могут участвовать граждане России с 14-летнего возраста.

В Куйбышевском районе прошли учения ветеринаров

16 мая в Куйбышевском районе состоялись межрегиональные тактико-специальные учения специалистов в сфере ветеринарии. Помимо ветеринаров Калужской области в учениях приняли участие специалисты города Москвы и Рязанской области, а также специалисты регионов, граничащих с Калужской областью, - Брянской, Смоленской, Тульской, Московской, Орловской.

Учения включали в себя теоретический и практический этапы. Теоретический этап состоялся в поселке Бетлица, на базе районного дома культуры. Гостей приветствовали исполняющий обязанности заместителя

но, оно несет смертельную опасность не только для животных, но и для людей. В рамках отработки легенды обсуждались меры, которые принимаются специалистами государственной ветеринар-



главы районной администрации **Елена Абрамова**, заместитель министра сельского хозяйства Калужской области **Геннадий Луценко**, депутат Законодательного Собрания, руководитель СПК "Жерелево" **Николай Яшкин**.

Открыл учения председатель комитета ветеринарии при Правительстве Калужской области **Евгений Водолазов**. Он отметил, что тематика учений - "Особо опасная заразная болезнь животных (бешенство)" была выбрана неслучайно - бешенство встречается повсеместно и регуля-

ной службы, другими ведомствами для предотвращения распространения заболевания и ликвидации его очагов, а также в сфере профилактики бешенства.

Практический этап состоялся на территории сельского поселения "Деревня Высокое", он включал в себя смотр техники и оборудования, а также отработку алгоритма действий специалистов государственной ветеринарной службы при выявлении очага бешенства.

Юрий КРИВЧЕНКОВ

Вооруженные Силы России
**ПРИСОЕДИНЯЙСЯ
К АРМИИ ПОБЕДИТЕЛЕЙ!**

от 5 000 000 ₽

заработная плата за первый год с учётом региональных, муниципальных и выплат Министерства обороны РФ.

Пункты отбора на военную службу:
г. Калуга, ул. Максима Горького, 87,

8-800-100-47-66



